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ÁMBITO

Ecuador, 24 provincias

UNIVERSO

Población general mayor de 16 años

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.782 entrevistas

Cuotas por sexo y edad cruzadas 
con tamaño de hábitat y clase social

PROCEDIMIENTO

Entrevistas online (CAWI)

ERROR MUESTRAL

±1,86% (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

Del 20 al 22 de enero del 2025

Ficha técnica
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ENCUESTA REALIZADA POR ÁLVARO MARCHANTE 

PARA COMUNICALIZA

AUTORIZACIÓN DEL CNE: 
ELECCIONES: PLE-CNE-2-17-10-2024



Coyuntura nacional
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

25,7% 72,6%

-1,1 +2,0

53,1% 44,1%

-5,0 +4,5

¿Y la situación de tu familia?
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Situación del país y de las familias
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¿Cómo valorarías en este momento la situación del país, 

como…?

¿Y la situación de tu familia?
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De los numerosos problemas en el país, ¿cuál te preocupa o afecta más?
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Evolución



Valoración de actores políticos
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Valoración de Daniel Noboa
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos? 

Daniel Noboa
Ratio: 1,32

53,0% 40,2%

-1,8 +2,0
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Valoración de Daniel Noboa: evolución
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos? 

Luisa González
Ratio: 1,04

41,4% 39,7%

-3,0 +6,3
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Valoración de Luisa González: evolución
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¿Cómo valoras a los siguientes actores políticos? 

Rafael Correa
Ratio: 1,14

48,8% 42,7%

-3,9 +4,5



Intención de voto



36.9%

32.4%

4.1%
1.8% 1.2% 1.0% 0.8% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2%

7.8%

11.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

D
an

ie
l N

o
b

o
a 

(7
, A

D
N

)

Lu
is

a 
G

o
n

zá
le

z 
(5

, R
C)

A
n

d
re

a 
G

o
n

zá
le

z 
(3

, P
SP

)

Le
on

id
as

 Iz
a 

(1
8,

 P
K

)

Lu
is

 F
el

ip
e 

Ti
lle

rí
a 

(8
, A

va
n

za
)

P
ed

ro
 G

ra
n

ja
 (

17
, P

SE
)

Ji
m

m
y 

Ja
ir

a
la

 (1
, C

D
)

C
ar

lo
s 

R
ab

as
ca

ll 
(1

2
, I

D
)

Fr
an

ce
sc

o 
Ta

b
ac

ch
i (

21
, C

R
EO

)

H
e

n
ry

 C
u

ca
ló

n
 (

2
5,

 C
o

n
st

ru
ye

)

H
e

n
ry

 K
ro

n
fl

e
 (6

, P
SC

)

Ju
an

 C
u

ev
a 

V
iv

an
co

 (
16

, A
m

ig
o

)

Jo
rg

e 
Es

ca
la

 (
2,

 U
P

)

En
ri

q
u

e 
G

ó
m

e
z 

(2
3,

 S
u

m
a)

Iv
án

 S
aq

u
ic

el
a 

(2
0

, D
 S

í)

V
íc

to
r 

A
ra

u
z 

(4
, P

ID
)

B
la

n
co

 o
 N

u
lo

N
o

 lo
 s

é

16

+
0

,8

-0
,6

+
3

,7

-0
,2

+
0

,9

+
0

,3

+
0

,1

= -0
,1

= -0
,2

-0
,1

-0
,3

+
0

,1

= =

-2
,1 -2

,5

Intención de voto directo – Presidencia

Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Intención de voto directo – Presidencia
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Si hoy fueran las elecciones presidenciales, ¿por qué candidato/a votarías?
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Estimación de voto válido 



28.3%
27.5%

3.8%

1.9% 1.3% 1.1% 1.1% 1.0% 1.0% 0.9% 0.8% 0.7% 0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.3%

12.0%

16.7%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

Intención de voto - Asambleístas
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¿Y para asambleístas a qué lista votarías?
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Estimación de curules en la Asamblea Nacional

20

ADN RC PK PSC PSP OTROS PROVINCIALES

64-72 63-70 5-8 3-5 1-2 1-4 5-10
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Escenario de segunda vuelta
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Si hubiera una segunda vuelta, ¿por quién crees que votarías?
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Escala de correísmo
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Si te tuvieras que clasificar en una escala de correísmo y anticorreísmo, ¿en qué lugar te ubicarías?
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Si te tuvieras que clasificar en una escala de correísmo y anticorreísmo, ¿en qué lugar te ubicarías?

EVOLUCIÓN



Debate presidencial
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Interés en la campaña
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¿Con cuánto interés estás siguiendo la campaña electoral presidencial?
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Interés en la campaña
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¿Con cuánto interés estás siguiendo la campaña electoral presidencial?

Según postura ante el correísmo
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Visualización del debate
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El pasado domingo se produjo un debate entre los 
candidatos a Presidente. ¿Viste o escuchaste el debate? (Si vio una parte) ¿Cuánto dirías que viste o escuchaste?
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Visualización del debate
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El pasado domingo se produjo un debate entre los candidatos a Presidente. ¿Viste o escuchaste el debate?
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Sí, completo Sí, una parte No, pero al día siguiente revisé lo que pasó No, ni lo he visto ni revisé lo que pasó



Visualización del debate
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El pasado domingo se produjo un debate entre los candidatos a Presidente. ¿Viste o escuchaste el debate?
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Plataforma de visualización del debate

30

(Sólo entre quienes vieron o escucharon) ¿Lo viste en televisión o Youtube (u otras plataformas de internet), o lo 
escuchaste a través de la radio?
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Valoración del debate
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(Sólo entre quienes vieron o escucharon) En términos generales, ¿qué te pareció el debate en una escala del 1 al 5, 
donde 1 es muy interesante y 5 nada interesante?
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(Sólo entre quienes vieron o escucharon) ¿Consideras que el debate abordó los temas más importantes para el país?
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(Sólo entre quienes vieron o escucharon) ¿Dirías que el debate tuvo algún impacto en tu decisión de voto?
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Ganador del debate
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(Sólo entre quienes vieron o escucharon)  ¿Y qué candidato crees que ganó el debate? 
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Ganador del debate
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(Sólo entre quienes vieron o escucharon)  ¿Y qué candidato crees que ganó el debate? 
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Perdedor del debate

36

(Sólo entre quienes vieron o escucharon) ¿Quién dirías que lo hizo peor?
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Perdedor del debate

37

(Sólo entre quienes vieron o escucharon) ¿Quién dirías que lo hizo peor?



Puertos de Ecuador



Lugares por donde sale la droga

39

En los últimos años, se ha incrementado la salida de droga desde Ecuador hacia otros países. ¿Por dónde dirías que 
es el principal lugar por el que sale la droga?
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Lugares por donde sale la droga
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En los últimos años, se ha incrementado la salida de droga desde Ecuador hacia otros países. ¿Por dónde dirías que 
es el principal lugar por el que sale la droga?
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Tipologías de puertos
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¿Sabías que los puertos desde los cuales entran y salen las mercancías al país pueden ser públicos concesionados y 
puertos privados?

Sí lo 
sabía, 
42.3%No lo 

sabía, 
57.7%
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Control de los puertos
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¿Crees que ambos deberían tener el mismo control estatal?



Aportes al Estado de los puertos

43

¿Y crees que ambos, puertos privados y públicos concesionados deberían pagar las mismas tasas / impuestos al 
Estado?
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Implicaciones del menor control en puertos privados
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Dado que los puertos privados tienen menos controles, ¿crees que esto facilita actividades ilícitas como el tráfico de 
drogas, la congestión vehicular y complicaciones en el comercio exterior?
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